
:یگداوناخ مان و مان

طسوتم - امرگ:نومزآ مان

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

 هب  زا ارنآ یامد همادا رد هکیماگنه و  نآ لوط ر�غت ،میهدیم شیازفا  ات رفص زا ار یزلف ةلیم کی یامد هکیماگنه1
؟تسا حیحص  دروم رد هنیزگ مادک ،دشاب  رگا .دوشیم  نآ دیدج لوط ر�غت ،میناسریم

  ).دینک ضرف تباث ار زلف ییامد بیرض(
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.داد یعطق رظن ناوتیمن)4

جنسامد نیا یهویج نوتس عافترا .تسا  اب ربارب  یامد رد و  اب ربارب  یامد رد یجنسامد یهویج نوتس عافترا2
بسحرب ار هویج عافترا ر�غت .دینک ضرف تباث ار راشف و دینک رظنفرص جنسامد یهلول مجح ر�غت زا( ؟تسا رتمیلیم دنچ  یامد رد
).دینک ضرف یطخ امد
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1(40/5
2(90/5
3(85
4(95

جنسامد ددع ربارب 0/52 تیاهنراف جنسامد ددع .میریگیم هزادنا تیاهنراف و سویسلس یاهجنسامد اب  راشف رد ار طیحم کی یامد3
؟تسا مادک نیولک بسحرب طیحم نیا یامد .تسا سویسلس

1 atm

1(13-
2(25-
3(248
4(260

دحاو  8 ،تیاهنراف هجرد بسحرب نآ یامد ربارب جنپ زا ،سویسلس هجرد بسحرب مسج کی یامد ،سویسلس هجرد بسحرب ییامد هچ رد4
؟تسا رتگرزب

1(−21
2(−11
3(31
4(14

رارق راخب و شوج لاح رد بآ طولخم رد یتقو و هجرد 10 ،میهدیم رارق خی و بآ طولخم رد یتقو رفسمتا کی راشف رد ار یجنسامد5
؟تسا نیولک دنچ امد ،دهدیم ناشن ار هجرد 70  جنسامد نیا یتقو .دهدیم ناشن ار هجرد  130 ،میهدیم

1(60
2(333
3(50
4(323



یلخاد رطق یاراد  یامد رد  سنج زا زین هقلح کی .تسا  ربارب  یامد رد  سنج زا کزان یاهریاد یهحفص کی رطق6
ردقهچ ،دیامن روبع هقلح نورد زا دناوتیم هحفص هک ییامد نیرتمک ،دبای شیازفا هزادنا کی هب هحفص و هقلح یامد رگا .دشابیم 

 و  ؟تسا
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ربارب هلیم لوط سویسلس یهجرد بسحرب ییامد هچ رد .تسا رتم 2/04 ربارب  یامد رد و رتم 2 ربارب  یامد رد یا هلیم لوط7
؟دشابیم رتم 2/01
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؟دباییم شیازفا دصرد دنچ هرک مجح ،دبای شیازفا هیلوا عاعش دصرد 0/1 یزلف هرک کی عاعش ،امد ر�غت اب رگا8

1(0/1
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3(0/3
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دنچ هلیم یلوط طاسبنا بیرض ،دسرب رتم  هب نآ لوط ، یامد رد رگا .میراد  یامد رد رتم 100 لوط هب یزلف یاهلیم9
 ؟تسا  دحاو

C200C250100/0025
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1(10 −6

2(2 × 10 −6

3(3 × 10 −6
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یلوط طاسبنا بیرض اب یزلف زا و رتم  عافترا و رتم  رطق هب یاهناوتسا لکش هب هاگشیلااپ کی رد دیسا یرادهگن نزخم کی10
یهبل ات نزخم لخاد دیسا حطس یهلصاف ، یامد رد .تسا هدش هتخاس ،تسا مواقم دیسا یگدروخ ربارب رد هک 

زا دیسا سویسلس یهجرد بسحرب ییامد هچ رد اًبیرقت ،دشاب  دیسا یمجح طاسبنا بیرض رگا .تسا رتمیتناس  ،نزخم
؟دنکیم ندش زیربل هب عورش نزخم
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شیازفا ربارب هس ،عیام مجح شیازفا رگا .میهدیم امرگ یواسم رادقم هب ،دنتسه ناسکی هیلوا یامد و مجح یاراد هک وعیام ود هب11
طاسبنا بیرض،دنهدیمن تلاح ر�غتویاهعیام( ؟تسا مادک B عیام هژیو یامرگ هب A عیام هژیو یامرگ تبسن ،دشابعیام مجح
ضرف  اب ربارب هیلوا یامد رد عیام ود یلاگچ تبسن واب ربارب عیام ود یمجح طاسبنا بیرض تبسن و تسا عیام ره یمجح
).دوش
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لوط فلاتخا سویسلس یهجرد بسحرب ییامد هچ رد .تسا  ربارب مادکره سویسلس یهجرد رفص یامد رد  و  یهلیم ود لوط12
اب ربارب  یهلیم یلوط طاسبنا بیرض و  ربارب  یهلیم یلوط طاسبنا بیرض( ؟دوشیم  ربارب هلیم ود

 ).تسا 

AB120mm
0/024mmA16 × 10 −6 1
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یامد .میزادنایم ،تسا   یامد رد بآ مرگ 100 یواح هک یقیاع فرظ رد ،تسا    نآ یامد هک ار سم یمرگ 100 هعطق کی13
)،دینک یشوپمشچبآ و فرظ نیب ییامرگ لدابت زا( ؟دوشیم سویسلس هجرد دنچ لداعت
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امرگ تباث یجورخ ناوت اب هباشم ییامرگ عبنم ود زا ود ره هک نامز بسحرب  و  یاهمرج اب دماج مسج ود یامد رادومن14
؟تسا حیحص اهنآ بوذ ناهن یامرگ و هژیو یامرگ دروم رد هنیزگ مادک .تسا ریز لکش قباطم ،دنریگیم
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؟دهدیم خر ریز تلااح زا کیمادک ،سویسلس یهجرد  خی مرگ 200 هب امرگ نداد اب15

بآخی
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.دسریم  هب خی یامد)1 −9/25 C∘

.دوشیم بوذ خی مرگ)2 100
.دوشیم بوذ خی مرگ)3 125
.دیآیم تسدهب یامد اب بآ)4 40 C∘

رد بآ ریخبت ناهن یامرگ و دوش ریخبت بآ زا دصرد 5 یحطس ریخبت رثا رب رگا .تسا سویسلس ةجرد رفص بآ  یوتحم یقیاع فرظ16
؟دنامیم یقاب فرظ نورد مرگ بسح رب بآ رادقم هچ ،دشاب خی بوذ ناهن یامرگ ربارب 9 ،سویسلس ةجرد رفص یامد
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دنچ هدام هژیو یامرگ .دربیم لااب سویسلس هجرد 3 ار  هدام زا مرگ 2 یامد و سویسلس هجرد 5 ار  هدام زا مرگ 3 یامد ، یامرگ17
؟تسا  یهدام هژیو یامرگ ربارب
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هتشاد سویسلس ةجرد رفص خی مرگ  ،لداعت زا سپ ات میزیرب سویسلس ةجرد رفص بآ مرگ  نورد ار  خی مرگ دنچ18
؟میشاب

−8 C∘200210
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Kg c.∘ L F
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هجرد رفص خی هب لیدبت هیقب و راخب ،بآ زا یرادقم ،یحطس ریخبت رثا رب .تسا سویسلس هجرد رفص بآ مرگولیک m یوتحم یقیاع فرظ19
دنچ ،هدنامیقاب خی مرج ،مینک ضرف   ار خی بوذ هژیو ناهن یامرگ و ار بآ ریخبت هژیو ناهن یامرگ رگا .دوشیم سویسلس
).دنکیمن امرگ هلدابم فارطا طیحم اب بآ( ؟تسا هدش راخب بآ مرج ربارب

2400 kJ
kg300 kJ
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هدش خی بوذ فرص هدش هداد یامرگ دصرد 80 رگا .دوش  بآ هب لیدبت ات میهدیم امرگ سویسلس هجرد رفص یامد اب خی یرادقم هب20
).میرادن یژرنا فلاتا و   ، ( ؟تسا سویسلس هجرد دنچ   ،دشاب
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رادومن و دوشیم هداد امرگ تباث ناوت اب نکمرگ کی طسوت ،دراد رارق دماج تلاح رد ادتبا رد هک یضرف یاهدام زا مرگولیک ۴ هب21
مادک  رد بیترت هب دماج تلاح رد نآ هژیو یامرگ و هدام نیا بوذ هژیو ناهن یامرگ .تسا ریز لکش قباطم نامز بسحرب هدام یامد
)پچ هب تسار زا بیترت هب( ؟تسا

2000W
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2 و )1 5 ×/ 10 52 × 10 4

2 و )2 5 ×/ 10 42 × 10 4

2 و )3 5 ×/ 10 32 × 10 3

2 و )4 5 ×/ 10 52 × 10 3



؟دنکیم بوذ لماک روطهب ار سویسلس یهجرد رفص خی مرگ دنچ رثکادح ، یامد اب بآ مرگ 2232

).دوش رظنفرص یژرنا فلاتا زا و  بآ
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؟دوش یم سویسلس یهجرد دنچ لداعت یامد .مینکیم دراو  یامد اب بآ مرگ 500 رد ار  یامد اب بآ راخب مرگ 2325
).دوش رظنفرص یژرنا فلاتا زا و (

C100 ∘C10 ∘

= 540cL V بآ
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یم ار هچایرد حطس  طسوتم تماخض هب سویسلس ی هجرد رفص خی زا یا هیلا ناتسمز رد .تسایا هچایرد تحاسم24
؟دنک یم بذج خی بوذ یارب یژرنا لوژاگم دنچ راهب رد هچایرد .دناشوپ

500km210cm

( = 336kJ/kg , ρ( خي ) = 0/9g/c )L f m3

1(1/512 × 10 7

2(1/512 × 10 10

3(1/512 × 10 13
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ناهن یامرگ .دریگیم امرگ لوژ  هقیقد ره رد و تسا  نآ دماج تلاح یهژیو یامرگ هک تسا یمسج هب طوبرم ،ورهبور رادومن25
؟تسا مرگ رب لوژ دنچ مسج نیا بوذ یهژیو

80 J
kgK10 3

1(28 × 10 3

2(28
3(48 × 10 3
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؟دوش لصاح سویسلس یهجرد 10 یامد اب بآ تیاهن رد ات میزیرب سویسلس یهجرد 40 بآ مرگولیک 6 نورد ار هجرد رفص خی مرگ دنچ26
).تسا خی بوذ ناهن یامرگ وبآ یهژیو یامرگ و هدوب زیچان ترارح فلاتا( 4200 J/kg.K336 kJ/kg

1(500
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بآ  ؟دنزب خی نآ زا یمین طقف ات میریگب  بآ مرگولیک 2 زا امرگ لوژولیک دنچ27 C10 ∘= 4/2 , = 336 )kJ
k Cg∘ L F

kJ
kg(c

1(756
2(714
3(420
4(378

؟دوشیم داجیا بآ شوج یهطقن و خی بوذ یهطقن رد یر�غت هچ پچ هب تسار زا بیترتهب راشف شیازفا اب28

شهاک – شهاک)1
شیازفا – شیازفا)2
شهاک – شیازفا)3
شیازفا – شهاک)4

 یامد هقیقد دنچ رد نکمرگ نیا .دهدیم شیازفا  یهزادنا هب هقیقد  تدم رد ار  بآ  یامد یکیرتکلا نکمرگ کی29
).دینک رظن فرص یژرنا فلاتا زا وبآخی( ؟دهدیم شیازفا  ار  خی

3kgC20∘5C50∘20kg
− C10 ∘C3∘= 2cc

1(5
2(3
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لداعت رد هعومجم و تسا دوجوم  یامد اب بآ 200g رادقم ،تسا  نآ یهژیو یامرگ هک 100g مرج هب یقیاع جنسامرگ نورد30
رفص ربارب لداعت یامد ات میزادنایب جنسامرگ نورد سویسلس یهجرد رفص خی مرگ دنچ اًبیرقت لقادح .تسا ییامرگ
؟دوش

200 J
k Cg∘C20∘

= 4/2 )kJ
k Cg∘( = 336 و cL F

kJ
kg بآ
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